QUIZ 2

1) – D (Θεώρημα ενδιαμέσων τιμών)
2) -  Β
ΒΗΜΑ:
1) δ = β – α = 5 -1 = 4, f(α) = f(1) = 1/e – 0,3  >0
       δ <- δ/2 = 4 / 2 = 2

       δ>0

       άρα γ = (α + β) /2 = (5 + 1 ) /2 = 3

       f(3) = 3 /(e^3) + 0,3 < 0

       sgnf(1) != sgnf(3) άρα β <- γ = 3

2) δ = β – α = 3 -1 = 2, f(α) = f(1) = 1/e – 0,3  >0
        δ <- δ/2 = 2 / 2 = 1

        δ>0

        άρα γ = (α + β) /2 = (3 + 1 ) /2 = 2

        f(2) = 2 /(e^2) + 0,3 < 0

        sgnf(1) != sgnf(2) άρα β <- γ = 2

Άρα η προσεγγιστική τιμή της ρίζας είναι  (β + α ) / 2 = (2 + 1) / 2 = 1,5
3) -
4) - C 
5) – C
f’(x) = 2x
xi+1  = xi - f(xi)/f’(xi)  = xi - [(xi2 – R)/(2xi)] = xi - ½ xi + ½ R/xi  = ½ xi + ½ R/xi = ½(xi + R/xi)
6) – C
½ (3 + 4/3) = ½ (13/3) = 13/6 = 2,167
7) -  B
           f’(3) = tan(57) = 1,539
        x1 = 3 – [f(3) / f’(3)] = 3 – (5/1.539) = 3 – 3,247 = - 0,247


xi+1 = 2xi3 + 4 / 3xi2

Για xi = 5

	i
	xi

	1
	5

	2
	3,346

	3
	2,197

	4
	1,741

	5
	1,602

	6
	1,587



Για xi = 0


αδύνατο


Για xi = -2

	i
	xi

	1
	-2

	2
	-1

	3
	0.666

	4
	3,451


8) – D
9)  - A

xi+1 =   xi  – [(xi2– R) / ((xi2 –R – xi-12 + R) / (xi – xi-1))] =  



xi  – [(xi2 – R) / ((xi2– xi-12) / (xi – xi-1))] = 


xi  – [(xi2 – R) / ((xi – xi-1) (xi + xi-1) / (xi – xi-1))] = 



xi  – [(xi2 – R) / (xi + xi-1) ] = 



(xi2 + xixi-1  –xi2 + R)/ (xi + xi-1)  = (xixi-1+ R) / (xi + xi-1)
10)  - A 

Από τον τύπο της 10 έχουμε : (3*4 + 4) (3 + 4) = 16 /7 = 2,2857

11)  - Β

Από το σχήμα της γραφικής παράστασης είναι εφ(57) = 5 / t < = >

t = 3,24704. Άρα xi+1 = 3 – t = - 0,242704

12)  - C
   
Οι – π/2 και π/2 δεν είναι κατάλληλες γιατί μηδενίζεται ο παρανομαστής στον τύπο της τέμνουσας.
